



У К Р А Ї Н А  
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ  
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
сьома сесія

**Р І Ш Е Н Н Я**

25 березня 2016 року

№ 13

Про внесення змін до Програми «Капітальний ремонт комунального дошкільного навчального закладу ясел-садка № 6 «Казка» Пологівської міської ради» на 2016 рік

На підставі статей 71, 91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Програми «Капітальний ремонт комунального дошкільного навчального закладу ясел-садка № 6 «Казка» Пологівської міської ради» на 2016 рік, затвердженої рішенням шостої сесії Пологівської міської ради від 26.02.2016 р. №20, виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

**Міський голова**

**Ю.А. Коноваленко**

## ПРОГРАМА

«Капітальний ремонт комунального дошкільного навчального закладу ясел-садка № 6 «Казка» Пологівської міської ради» на 2016 рік

**ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ:** Пологівська міська рада.

**РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ:** Комунальний дошкільний навчальний заклад ясла – садок № 6 «Казка» Пологівської міської ради.

**ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ :** Комунальний дошкільний навчальний заклад ясла – садок № 6 «Казка» Пологівської міської ради.

**ФІНАНСУВАННЯ:** За рахунок міського бюджету розвитку.

**ВИДІЛЕНІ КОШТИ:** 174 000,0 грн.

### ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:

За період експлуатації конструкції веранди між осями «10-12; В-Г» будівлі комунального дошкільного навчального закладу ясла-садок №6 «Казка» Пологівської міської ради за адресою м.Пологи, вул.МТС, буд.2 «А» зазнали наступних дефектів та пошкоджень:

- Фундаменти : нерівномірні деформації основи, тріщини просідання вимощення;
- Стіни: вертикальні силові тріщини у несучих стінах, вертикальні тріщини у місцях примикання поздовжніх та поперечних стін внаслідок різності навантажень, сліди замокання мурування внаслідок незадовільного стану покрівлі, утеплення стін в процесі капітального ремонту виконано з порушенням рекомендацій п 1.3 ДБН В.2.6-31:2006 «Теплова ізоляція будівель»;
- Конструкції покриття та покрівлі: зменшення опирання плити перекриття на несучу стіну вздовж осі «Г» до 65 мм, внаслідок нерівномірних осідань основи, руйнування захисного шару та оголення арматури плити, руйнування руберойдового килиму покрівлі, складання демонтованих парапетних плит на покрівлі.

Загальний технічний стан веранди між осями «10-12; В-Г» будівлі комунального дошкільного навчального закладу ясла-садок №6 «Казка» Пологівської міської ради класифіковано, як III (непридатний до нормальної експлуатації).

### МЕТА ПРОГРАМИ:

Забезпечення безпечної експлуатації будівельних конструкцій споруди. Забезпечення належних умов перебування дітей у дошкільному навчальному закладі.

### ЦІЛЬ ПРОГРАМИ:

Для продовження безпечної експлуатації будівельних конструкцій споруди, необхідно виконати комплекс заходів щодо запобігання замочування ґрунтів основи, збільшити ширину фундаментів, збільшити розмір опирання плит перекриття на несучу стіну, виконати замкнуту обойму із сталевих елементів в рівні низу плит перекриття, виконати капітальний ремонт покрівлі та вимощення.

### ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Забезпечення можливості подальшої експлуатації будівельних конструкцій будівлі комунального дошкільного навчального закладу ясла-садок №6 «Казка» Пологівської міської ради.

Секретар ради

Л.А. Сова

### ЗАХОДИ

«Капітальний ремонт комунального дошкільного навчального закладу ясел-садка  
№ 6 «Казка» Пологівської міської ради» на 2016 рік

№ з/п	Найменування заходу	Вартість грн.
1	Виготовлення проектно-кошторисної документації, проведення експертизи та виконання робіт по об'єкту «Капітальний ремонт приміщення №30 в осях «10-12, В-Г» комунального дошкільного навчального закладу ясла-садок № 6 «КАЗКА», Пологівської міської ради за адресою м. Пологи, вул. МТС, буд. 2 «а»	174 000,0
	<b>Всього:</b>	<b>174 000,0</b>

Секретар ради

Л.А. Сова